

奥莱荧光夜跑 越野悦自由

9月23日晚,由长沙友阿奥特莱斯主办的“荧光夜跑、越野悦自由”活动完美落幕,给长沙钟爱夜跑的人一个最特别、最有趣的酷炫夜晚。

活动以时尚热辣的舞蹈开场,互动游戏让现场的气氛迅速点燃。现场除了极富创意的荧光装扮区,让参与者可以亲自动手DIY白T、绘制夜跑战袍图案,利用荧光漆、荧光棒、荧光鞋带等装备创意搭配;还有两名专业的健身教练,他们带着夜跑族们做跑前热身操以及进行帅气领跑。

以前朋友见面可能是“吃一顿”,现在是“跑一圈”,夜跑也成为当下长沙时髦的生活运动方式之一,运动也迅速点燃长沙年轻人的热情。据主办方介绍,活动自9月8日线上发起报名以来,短短半个月时间,报名以及实际参跑人数就达到了500多人。

“换上亲手绘制的夜跑战袍,乘着凉风出发,这个夜晚不再是一个人的孤独狂欢。”参加夜跑的刘先生告诉记者,工作一整天下来,晚上跑跑步,可以从疲惫的状态中解放出来,整个人很放松。

据介绍,荧光夜跑赛程4公里,第一名是来自国防科大研三的李明同学。不少参赛者还只跑在半途时,他已开始往回跑,20分钟内就迅速返回终点。李明表示,荧光夜跑让运动变得有趣、好玩,很适合年轻人,还结交了很多爱运动的好朋友,相信以后夜跑的队伍会更壮大。

■记者 潘文秀



友阿奥特莱斯夜跑

友阿国庆亿万红包等你来摇

中秋国庆怎么玩?友阿带你摇起来。友阿股份打造国庆狂欢趴,首波狂欢“摇起来吧,进击的红包”9月26日率先开启。

今年国庆,友阿ibeacon萌宠公仔YOYO又带着亿万红包穿越来袭。9月26日-10月7日,用户可在微信公众号“微购友阿”、友阿全省各门店iBeacon藏宝点、自带iBeacon设备的YOYO公仔、地铁2号线地铁通道、公交站台iBeacon等渠道参与友阿摇红包活动。用户使用微信摇一摇,摇“周边”,进入活动页面,摇出友阿各种福利红包。

本次国庆狂欢趴,除了优

惠券之外,摇一摇还增加了大量微信现金红包,现金最高达66元。此外,还有友阿门店通用券,最高666三档优惠券等你来摇。更有超值水果礼盒、友阿旗下三大电商平台——特品汇、农博汇和海外购的平台优惠券、异业联盟吃喝玩乐减免券等你来拿。当然,友阿还准备了终极大奖价值4980元的豪华双人旅游套票和最新出炉的iPhone 6S玫瑰金。

国庆期间,友阿全省各门店还将推出大型满减超值优惠活动、66大转盘,6倍积分赢iPhone 6S、中国银行用户专属优惠,还能参与现场游戏嘉年华。

■记者 潘文秀

水果零售业最大融资花落百果园

本报9月24日讯 水果业已经成长为万亿级产业,但是一直没有走资本之路的案例。日前,国内规模最大的水果连锁零售企业百果园宣布完成4亿元A轮融资,这既是水果零售业的首个融资案例,也是行业内迄今为止最大一笔融资。业内认为,散乱的水果零售业将在资本的催化下开始资源整合,未来一段时间,水果行业的并购收购将频繁出现。

百果园目前拥有1200余家

连锁门店,全国有近百个基地,年销售超20亿元,所有水果基地直供。此次融资由天图资本领投3.5亿元,广发信德、前海母基金等投资机构进行了跟投。百果园董事长余惠勇介绍,百果园将于明年登陆湖南市场,百果园首创“三无退货”的售后服务:即不好吃可“无小票、无实物、无理由”退换货,将给湖南水果零售业市场带来冲击。

■记者 肖祖华

中秋节去哪?幸运赛车300万元派奖送实惠

香港有赛马,湖南有赛车。在上市4周年之际,经湖南省财政厅(湘财综函【2015】12号文)批准,湖南体彩于9月20日起特别推出“快乐星期天300万元大派奖”活动,五大玩法奖金上涨30%。9月20日首个派奖日,共派出33.47万元,众多彩民享受到了奖金上涨30%的惊喜。

据悉,本次派奖活动每逢星期天,对前一、前二、前三、组选前二、组选前三投注共5个玩法进行派奖,所有单注奖金在原有奖金基础上增加30%(四舍五入取整),300万元奖金派完为止。以

前三投注为例,奖金最高的一期出现在当天10:28,冠亚军分别为10号、11号、8号赛车,原有单注奖金高达18257元。在享受派奖之后,单注奖金可增加5477元,达到23734元;而组选前三也不含糊,当期组选前三原有单注奖金为2773元,因派奖可多得832元,达到3605元。

9月27日,正逢中秋佳节,又是派奖活动的第二个“快乐星期天”,除了奖金上涨30%,如果您在前20名进入体彩赛车店,还可获赠一张3元的超级大乐透追加彩票,最高可中1600万元大奖。 ■通讯员 蒋晓琴

携手共进,共创未来 2016年松下健康空调新商品发布会在粤隆重召开

9月23日,“携手共进,共创未来”2016年松下健康空调新商品发布会在广州朗豪酒店隆重召开,松下空调原装进口空调怡爵VE系列惊艳面世。作为松下全球战略的重要组成部分,松下中国家电高端化战略受到松下集团的高度重视。松下电器产业株式会社空调事业部部长白土清、广州松下空调器有限公司总经理山口昌彦、副总经理杨军、营业总监谢海涛等松下高层莅临会议现场,并与来自全国各地的媒体记者齐聚一堂,共同见证了这一盛况。

日前,松下集团表示将在迎来2018年成立百年之际,剑指10兆日元的销售目标。而作为松下全球市场最重要的组成部分之一,中国市场扮演着不可或缺的重要角色。松



下电器(中国)有限公司电化住宅设备机器社总经理山内政直表示,松下中国AP社将全面构筑松下高端品牌的品牌形象。作为高端化战略的重要部分,松下空调在发布会上隆重发布原装进口进口空调,旨在国内高端市场,也为松下空调中国区事业注入强劲动力。

作为松下健康空调的旗舰新品,VE系列搭载松下ECONAVI节能

导航技术、nanoe-g纳米离子技术、nanoe纳米水离子技术等松下科技,实现节能环保的家居环境。

截至2014年,松下空调已成长为遍及世界上120多个国家和地区的全球品牌。未来,松下空调将以“松下健康空调”全新产品形象服务中国消费者,致力于为用户打造健康生活。

一直以来中国都是松下空调最重要的海外市场,在进入中国的这些年,松下空调赢得中国消费者的信赖,成为用户喜欢的空调品牌之一。营销本土,服务本土,松下空调将继续秉承扎根中国的经营战略,并以中国消费者的实际需求为出发点,通过新技术、新产品的研发升级,打造健康空调商品,让越来越多的中国消费者享受到高品质、高附加值、节能环保的健康生活。

无限极复合多糖领先技术受推崇 ——天然优良免疫调节剂击败“亚健康”

9月18-21日,由中国免疫学会中医药免疫分会和《中国免疫学杂志》等联合主办的第八届全国中医药免疫学术研讨会,在河南郑州召开,无限极复合多糖技术在中医药免疫调节领域的重要地位得到高度认可,多位著名生物学及中医药专家在会上多方位论证了复合多糖对调节免疫力的重要作用。专业人士指出,将国际领先的复合多糖技术应用到中草药健康产品中,充分发挥多糖这类天然优良免疫调节剂的功效,可为大众提供击败“亚健康”、“免疫增健”的调养神器。

据了解,无限极多年来分别与中国科学院上海药物研究所、中国科学院生物物理研究所、北京中医药大学、武汉大学、香港科技大学、广州中医药



大学等权威机构和院校展开中草药多糖的研究,独立拥有了复合多糖的核心知识产权。2012年,无限极发布自主研发的polysac™复合多糖技术。

无限极复合多糖技术是具有免疫调节作用并同时获得中美双专利

的技术,受到国内外学术界广泛认可,处于国际领先地位。

无限极创立23年来,专注于为消费者提供高品质的中草药健康产品和服务,弘扬中华优秀养生文化,倡导“调养根本 免疫增健”的调养观念。从“三调养”、“四合理”的养生理念出发,无限极对复合多糖的研究与创新会一直持续下去。无限极将在免疫力领域投入更多的精力,不断强化无限极在中草药健康领域的行业地位,为大众尤其是长期处于低免疫、亚健康状态的人群,带来更好的调养。

让口腔“争口气” 益生菌成秘密“武器”

根据我国第三次口腔健康流行病学调查显示:多数成年人正在遭受不同程度的口腔问题困扰。口腔问题不容小觑,关键如何破解这些口腔健康难题?专家给出了答案:益生菌!

然而,以《口腔益生菌爆笑神回复》为名的一场关于“益生菌”及口腔健康话题的街头采访通过各大视频网站流出,采访结果出人意料,大多数人对益生菌以及口腔健康知识知之甚少。

业内专家表示:目前科学研究发现,口腔中有上百种细菌,这些细菌与我们的口腔是相生相依的,依据这些细菌对人体口腔作用简单被划分为有害菌和有益菌;简单理解,有害菌则是对我们口腔造成危害的细菌,主要以具核梭杆菌、伴放线放线杆菌

为代表,这些有害菌存在我们的口腔并将口腔中残留的食物分解成有害的物质;通过对有害菌的了解,不难发现有益菌则是对口腔有益处的一类细菌,俗称益生菌,副干酪乳杆菌则是这一类益生菌的代表,它通过竞争性抑制,来阻碍有害菌的生长,达到口腔菌群平衡;同时,经研究发现,灭活后的益生菌及其衍生物具有活性益生菌的同等功效。

专家还表示,往往由于膳食不平衡,经常服用抗生素等内外因所致,多数人口腔菌群都处于非平衡状态,导致有害菌“独占鳌头”。所幸,平衡口腔菌群,为口腔带来益生菌的产物现已问世——云南白药益优清新牙膏;通过益生菌CPT添加,平衡口腔菌群,从而强化口腔自我清新能力,祛除口腔异味,使口气清新更加持久。

三星 Galaxy Tab S2 让你乐享中秋

中秋节将至,又到了与家人欢聚的时刻。团圆饭、月饼以及赏月都是中秋节不可或缺的关键词儿。然而,除了这些常规路数,是不是该为今年的中秋节节后加点料呢?今天就给大家介绍一款可以在中秋节奖赏自己或关爱家人的好物件——Galaxy Tab S2,让今年的中秋节更圆满!

中秋佳节到来,远方游子们自然是要回家与家人团聚。担心漫漫长路上索然无味?一台三星Galaxy Tab S2会让你去除后顾之忧:既能随时随地上网,与家人保持联系,还能看电影、读电子书,打发路上的无聊时间。更重要的是三星Galaxy Tab S2十分轻薄,8英寸Wi-Fi版只有265g,可以长时间轻松持握。它的机身只有5.6mm,方便随身携带。

除了跋山涉水,与家人团聚吃团圆饭、吃月饼之外,中秋节最重要

的一项活动就是赏月了。良辰美景自然应该由好的设备记录下来,三星Galaxy Tab S2拥有F1.9大光圈和800万像素的摄像头,就算在夜里也能拍出清晰美丽的照片,不但能拍出美丽的夜景,也能帮助你记录下与家人团聚的每一刻时光,让每次相聚都更加宝贵。

工作一族经常会遇到临时来活的情况,中秋佳节团圆之际也是如此。三星Galaxy Tab S2性能强劲,配有八核处理器与3G大内存,配有专属的蓝牙键盘保护套,同时装有OFFICE办公软件,非常适合移动办公。有了它,你就可以轻轻松松与家人团聚,还能轻松应对突然降临的工作。强大的影音娱乐功能还可以随时随地犒劳自己,何乐而不为呢。说了这么多,三星Galaxy Tab S2是不是格外对你胃口呢,那就赶快行动起来,在中秋来临之际人手一台吧。